
Uresničene dolgoletne želje gasilskega društva Hudo

Novo zgrajeni gasilski dom na Hudem

Gasilci iz Hudega pri Ivančni gorici so lahko ponosni na svoje druš-
tvo, ki je bilo ustanovljeno že 1951. leta. Od same ustanovitve do
danes je vseskozi požrtvovalno delovalo, tako na strokovnem po-
dročju kot tudi pri nabavi nove opreme. Razvidno je, da se društvo za-
veda svoje naloge in odgovoraosti, ki je v sestavi SLO in DS, reševati
življenja ljudi ter družbeno in zasebno imovino. V področje požarne
varnosti spadajo naslednja naselja: Spodnja in Zgornja Draga, Stran-
ska vas, Mrzlo polje, Škerjanče, Malo in Veliko Črnelo, Hudo in
Mleščevo. Razumljivo je, da je ta okoliš specifičen že zaradi tega, ker
imamo v teh naseljih več kot 70 zaščitenih kmetij. Ne moremo pa
mimo Ivančne gorice, ki se iz leta v leto industrijsko vse bolj razvija.

Kmalu po ustanovitvi je društvo dobilo skromne prostore (garažo)
za shranjevanje opreme. Sledil je nakup avtomobila (rabljenega),
nato zgraditev stolpa, ureditev sejne sobe nad garažo, sanitarije,
ograje in okolice dotna. Iz leta v leto so bile vse večje želje članov za
nakup nove opre.me. Pri proslavljanju 20-obletnice obstoja društva so
zbrali sredstva in kupili novo brizgalno-ROZENBAUER. Pet let
pozneje je bil kupljen nov kombi IMV 1600 R Gasilec.

Glede na razvitost kraja in nabavljeno opremo so se kazale potrebe
in želje za pridobitev novih prostorov. Tako so na občnem zboru, 22.
2. 1981. leta, v navzočnosti DPO, KS in delegatov OGZ sprejeli do-
končni sklep o gradnji novega gasilskega doma na Hudetn. Naklo,-
njena je bila priložnost gradbene parcele v neposrednji bližini seda-
njega doma, ki je bilo zazidljivo. Začelo se je z soglasji, lokacijsko in
gradbeno dokumentacijo, tako da so pričeli spomladi 1982. leta z
samo gradnjo. Med urejevanjem dokumentacije, so bili aktivni ne
samo člani gradbenega odbora, temveč tudi ostali čani društva, kateri
so že takrat pridobili z nabiralno akcijo cca 70 kub. m. Iesa ter ga z
udarniškim delom pospravili na parcelo ter obdelali za ostrešje in
ostale potrebe.

Pri sami gradnji je sodelovalo mnogo krajanov, posebno ob sobotah
in nedeljah, kar je razvidno iz gradbenega dnevnika, saj je bilo do
sedaj opravljenih 6742 prostovoljnih delovnih ur. Nekateri posamez-
niki imajo narejenih preko 400 ur prostovoljnega dela. Z veliko volje

in pridnimi rokami je bil dom pod streho v štirih mesecih, s tem je bila
dosežena velika delovna zmaga.

V letu 1983 so bila zgrajena notranja d^kg^oma, instalacije in
ometi. Letos so se nadaljevala dela z ureditvijo okolice in pripravazu-
nanjega ometa (fasade).

Za gradnjo doma je bilo do sedaj porabljenih cca 200 starih miljo-
no\. Ta sredstva so prispevali: SIS za požarno varnost občine Grosup-
lje, delovne organizacije Ivančne gorice, krajevna skupnost Ivančna
gorica, nabiralne akcije po naseljih ter prodaja starega doma (prosto-
rov) izkupički od dosedanjih veselic. Vsestransko strokovno pomoč,
že od samega začetka gradnje doma, nam je nudila OGZ Grosuplje.
Predračunska vrednost iz leta 1981 je bila 350 starih milijonov. S pro-
stovoljnim deiom gasilcev in krajanov pa se je kljub podražitvi mate-
riala denarno stanje znižalo.

Ne vem, koga naj pohvalim, kajti pohvalo zaslužijo vsi, ki so kakor-
koli prispevali pri razvoju gasilstva v našem kraju in pbmagali pri
gradnji doma. Posebno bi rad pohvalil tov. Janeza Železnikarja, ki je '
sam opravil 2273 prostovoljnih delovnih ur.

Naj uporabim star pregovor: V SLOGI JE MOČ. Novo zgrajeni
dom in dosedan ji dosežki našega društva pa naj bodo v ponos gasilcem in
krajanom naše krajevne skupnosti.
V SLUŽBI LJUDSTVA — NA POMOČ! Ivo Očak


